

一小学顶风办预科班被叫停

教育部门已勒令退还费用

本报7月25日讯(记者 王明婧) 25日,记者了解到,德城区第三实验小学在办小学一年级预科班,每位孩子收300元钱。按照规定,不允许学校在假期开办辅导班、预科班等。德城区教育局已勒令该校停止开办小学预科班,并将费用退

还给家长。7月中旬,第三实验小学门口贴出通知,上小学一年级的学生可在暑假报名该小学开办的预科班,7月22日至8月23日,每天上课时间为上午8点至11点,下午3点至6点,每位学生收取300元费用。学生家长王女士说,孩子

是在第三实验小学的学区范围内,招生老师没有明说孩子是否能上学,只说开学前会有测试,不少家长担心孩子无法通过测试就没办法上学,纷纷报名上一年级预科班。25日上午10点半,记者来到德城区第三实验小学门口,很多家长

聚在这里接孩子。“通知上说开学前会有测试,我们几个家长担心如果不上预科班,孩子测试通不过。”王女士说。第三实验小学一工作人员说,很多家长愿意孩子上预科班,学校是在家长的申请下开办的。但德城

区教育局的工作人员坦言说,学校不能给学生增加负担,更不允许占用假期有偿辅导。这位工作人员说,按照规定,不允许学校在假期开办有偿辅导、预科班等。目前已经勒令学校停止办班,相关费用会退还家长。



“秃”树

25日上午,家住德州市中医院对面永顺街的市民朱女士称,她三十年前种在路边的三棵树24日上午被人修剪得只剩下两个树杈,中间一棵甚至直接被砍得只剩下主干,着实让人心疼。本报记者 张建业 王小会 摄影报道

全市旅游车辆安全大检查

违规司机一发现就可解聘

本报7月25日讯(记者 刘振 通讯员 王建民 崔禾) 25日,记者从德州市旅游局获悉,从7月25日至12月底,全市范围内将开展旅行社租用旅游客运包车安全专项检查,通过卫星定位实时监控旅游车辆,对违法驾驶人采取教育、停班或解除聘用等处置措施。据了解,此次安全大检查对象主要是旅游车队和旅行社,要求定期对所属旅游车辆进行隐患排查,对车辆进行安全检查和二级维护,并记入车辆技术档案;对承担单程运行里程超过400公里(高速公路直达客运600公里)包

车任务的旅游包车客运车辆,要配备两名以上客运驾驶人,并严格依法限定每日驾驶时间,保护驾驶人休息的权利。利用卫星定位监控平台,加强动态监管,及时提醒和纠正旅游包车各类违法违规行为,对违法驾驶人应采取教育、停班或解除聘用等处置措施。用监控平台对车辆每一趟次的运行情况进行检查。加强对车辆超速行驶、疲劳驾驶、超员、不按规定线路行驶等违法违规信息认真分析,及时按照有关规定进行警示、纠正、处理,并将违法违规信息和处理结

果存档,作为企业对营运车辆和驾驶人管理、考核依据。旅行社方面要求旅行社用于旅游客运的车辆必须是具有旅游营运资质的车辆,严禁使用无旅游营运资质的“黑车”,不得使用车况差、车龄高的“病车”。旅行社在租用车辆前,应认真核查旅游汽车营运企业及驾驶人员的营运证件。旅行社租用车辆时,必须与旅游汽车营运企业签订租赁合同,确认车辆保险(强制险和承运人责任险)和年检情况,并将保险凭证和车辆营运资质复印件等作为合同附件。

444个村安装健身器材

本报7月25日讯(记者 李明华 通讯员 程俊渤) “安装了这些健身设施,以后就能在逛公园的时候顺便健身了。”家住高地世纪城的居民刘先生称,6月份,长河公园安装完毕一批健身器材已开始用于居民日常健身。记者了解到,德州市体育局将在全市444个行政村建设体育健身工程。

25日,记者从德州市体育局了解到,价值788万元的全民健身器材将在近期投入使用。其中,乡镇建设健身工程22处,每处将安装8万元的健身器材。社区将建26处健身工程,每处将安装3万元的健身器材,还将

在全市444个行政村建设体育健身工程,每处安装1万元的健身器材。除此之外,该项资金还将用于县级运动场地建设。“千村扶贫健身工程”中,德州涉及的103个村(其中夏津25个、庆云19个、武城19个、宁津19个、平原11个、齐河10个),已经完成工程要求。每个村都有6万元资金用于篮球场和健身器材的建设。此外,在长河公园、人民公园等一共配备了60万元健身器材。目前,岔河风景区和减河风景区已经建成省级全民健身工程,开发区体育中心健身广场已经建成市级全民健身工程。

21个新兴产业项目全开工

本报7月25日讯(记者 刘振 通讯员 王福君 杨公进) 今年上半年,全市21个战略性新兴产业项目全部开工,共完成投资15亿元,截止到上半年战略性新兴产业项目累计完成投资59亿元,占总投资额的52%。全市战略新兴产业项目分布于新材料、新能源和节能环保、生物医药和生物产业、高端装备制造和海洋开发等领域。战略新兴产业项目的建设,凸显

了德州作为国家生物产业基地和山东省新能源示范基地的比较优势,新能源和节能环保、生物医药和生物产业领域共有13个,占德州战略新兴产业项目总数的62%;新能源和节能环保、生物医药和生物产业领域共投资78.4亿元,占德州战略新兴产业项目总投资的71%。项目建设企业近三年获得8项国家、省级技术发明奖和科技进步奖,占德州市获奖总数的35%左右。

40项软科学成果获奖

本报7月25日讯(记者 刘振 通讯员 张勇) 近日,2013年度我省软科学优秀成果奖评审结束,德州40项软科学优秀成果获奖,其中一等奖1项、二等奖14项、三等奖25项。这些成果都是近两年完成并已应用的优秀成果,研究内容涉及网络信息安全、农业清洁生产、发展老龄产业、公共卫生及医疗保险、农村人口、大学生教育、

食品安全、土地资源评价、证券投资等。“山东软科学优秀成果奖”是山东省科技厅根据国家《科学技术奖励条例》等文件于2004年8月正式批准设立的社会力量科学技术奖,由山东软科学研究会主办。该奖项是我省科学技术奖励体系的重要组成部分,是面向山东软科学研究会会员单位的广大软科学研究人员设立的科学技术奖。